

南京女大学生被害案宣判,主谋死刑!

另外两人被判死缓;被害人父母要求严惩被告人、放弃赔偿

2022年7月7日,云南省西双版纳傣族自治州中级人民法院一审公开宣判被告人洪峤、张晨光、曹泽青故意杀人,被告人洪峤、祁文强盗窃一案,对洪峤以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身,以盗窃罪判处有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币一万元,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币一万元;对张晨光、曹泽青分别以故意杀人罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;对祁文强以盗窃罪判处有期徒刑二年,并处罚金人民币八千元。

法院经审理查明,被告人洪峤与被害人李某月(女,殁年21岁)系恋人关系,后二人发生矛盾,洪峤产生杀害李某月之意,并邀约被告人张晨光、曹泽青多次商议杀害李某月的计划。2020年7月6日,洪峤等三人在南京市选定云南省勐海县普洱茶公园为作案地点,由洪峤诱骗李某月前往勐海县,同时提供资金及作案工具,后洪峤带领张晨光、曹泽青多次演练杀人方法并交待作案细节和定时汇报等要求。9日上午,张晨光、曹泽青到达勐海县。当晚,李某月被诱骗至作案地点,曹泽青、张晨光将李某月杀害并掩埋。

2019年5月,被告人洪峤指使被告人祁文强在南京市某度假区盗窃一台单目夜视仪(价值人民币18000元)。

法院认为,被告人洪峤、张晨光、曹泽

青故意非法剥夺他人生命,三被告人的行为均构成故意杀人罪。被告人洪峤、祁文强以非法占有为目的,秘密窃取他人数额较大的财物,二被告人的行为均构成盗窃罪。洪峤犯故意杀人罪、盗窃罪,应数罪并罚。在故意杀人共同犯罪中,洪峤系犯意提起者、策划者、指挥者,并提供作案费用,诱骗被害人至案发地,张晨光与曹泽青积极参与策划、分工合作杀害被害人,三被告人均系主犯,其中洪峤的地位最高,罪责最为突出。洪峤因与被害人恋爱纠纷,精心策划犯罪,指使张晨光、曹泽青将被害人杀害并掩埋,犯罪情节特别恶劣,罪行极其严重,认罪、悔罪态度差,主观恶性深,人身危险性大,依法予以严惩。张晨光、曹泽青在共同犯罪中的罪责小于洪峤,且归案后如实供述犯罪事实,认罪态度好,判处死刑可不立即执行。在盗窃共同犯罪中,洪峤首起犯意,指挥祁文强具体实施盗窃行为,二被告人均系主犯,其中洪峤的罪责更为突出。祁文强到案后主动交代盗窃犯罪事实,构成自首,依法可以从轻处罚。法院遂作出上述判决。

在案件审理期间,附带民事诉讼原告人李胜、陈寿萍要求严惩被告人、自愿放弃赔偿,向法院申请撤回附带民事起诉,法院裁定予以准许。

被害人近亲属、部分人大代表、政协委员、媒体记者及群众代表旁听了宣判。

据西双版纳中院微信公众号

上班不打卡遭解雇,男子索赔被驳回

快报讯(记者 邓雯婷)不少公司要求员工上下班打卡,如果员工没打卡,公司能否以此为由开除员工?7月7日,南京市秦淮区人民法院公布了一起案例。

现代快报记者了解到,2018年4月1日,小李入职某物业公司,从事维修工作。2020年9月15日,物业公司向小李作出《员工解除劳动合同通知书》,内容为:“根据公司职工劳动规章制度,公司一直强调上班纪律考勤,但你一直无视规定,自身纪律散漫,工作日下午未打卡下班。为杜绝此类现象的发生,经部门领导研究决定,现在正式通知你,对于你于9月16日进行解聘处理。”

物业公司向小李送达员工解除劳动合同通知书,并通知工会。小李认为物业公司是违法解除劳动合同,诉至法院要求物业公司支付经济赔偿金。

那么,公司制定的职工劳动规章制度能否作为确定双方权利义务的依据?承办法官顾宝钢表示,本案中,物业公司于2020年7月30日通过民主程序制定了职工劳动规章制度,并将考核结果建立在考核实施前即已预设的考核程序之上,经查该考核程序不存在缺失。小李与物业公司签订的劳动合同约定,小李按物业公司依法制定并公示的劳动

规章和合同约定履行劳动义务。物业公司将劳动规章制度送达给小李签收后,即具有法律效力,对各方均有约束力,可以作为确定双方权利义务的依据。

那么,小李的行为是否违反了职工劳动规章制度,并达到公司解除劳动合同关系的条件?顾宝钢表示,该公司职工劳动规章制度规定,考勤期为当月1日至当月月末,考勤每天打卡两次,如当天不打卡,视为旷工一天处理,给予书面警告一次。连续旷工3天以上或全年间隔累计旷工7天以上,视为严重违反用人单位规章制度,给予除名处理。小李作为一名劳动者,在规章制度制定后,因无故不履行上班打卡的要求,先后被物业公司处以书面警告和罚款的处罚,物业公司作为用人单位对待小李的一时之错,实施人性化管理,给以理性对待,但小李在其后又出现连续3天不履行上班打卡的情形。2020年9月15日物业公司以小李严重违反公司规章制度为由解除与其劳动关系,属于合法解除。物业公司将解除通知以书面的形式送达给小李,具有公司制度依据和法律法规依据。

秦淮法院判决驳回小李的诉讼请求,后小李不服,向南京市中级人民法院提起上诉,二审判决驳回上诉,维持原判。

法官提醒

承办法官顾宝钢提醒,劳动者要认真阅读公司规章制度,着重关注有关公司管理、绩效考核、奖励惩处等部分。但如果用人单位制定的内部规章制度与集体合同或者劳动合同约定的内容不一致,劳动者请求优先适用合同约定的,人民法院应予支持。同时,劳动者应当遵守用人单位劳动纪律,履行劳动义务。维护用人单位工作风纪秩序等规则本身就是所有用人单位对劳动者共同一致的起码纪律要求,无论是从劳动纪律的角度还是从职业道德的角度,对所有劳动者均属于不言自明的、系劳动者理应知道并遵守的基本要求,劳动纪律是保证生产秩序正常进行的必要条件。

遇到查酒驾,司机跳河撞上渔网



男子程某爬上岸后身上沾有水草,经检测达到酒驾标准
通讯员供图

快报讯(通讯员 赵卫军 记者 毛晓华)姜堰一名司机酒后驾车,路上遇到交警查酒驾,竟然出其不意,二话不说弃车直接跳进河里。结果游到一半,被河中间的渔网拦住,怎么都冲不过去,只好游回岸边接受处理。

7月5日晚,姜堰交警大队梁徐中队在张甸镇梅垛加油站北侧路段夜查酒驾。8点左右,一辆黑色轿车在距离检查点30米处时走走停停,行动异常,民警立即上前查看。没想到驾驶员程某瞬间打开车门,纵身跳入路边河道向对岸游去。

执勤民警见状立即到河边查看情况,同时大声和程某对话,告知待在水中的危

险性,并劝说其尽快上岸。让人没想到的是,由于河道中间有张渔网,程某使尽浑身解数没能冲破渔网游到对面,只好爬上岸束手就擒。

上岸后,程某全身湿透,身上都是泥和水草,十分狼狈,并承认了自己的违法行为。经检测,程某体内的酒精含量为68.6mg/100mL,已达酒驾标准。最终,程某被民警依法处以罚款1000元、记12分,并暂扣驾驶证6个月的处罚。

交警提醒,酒后不开车,开车不喝酒,更不能选择这样的方式来逃避执法民警的检查,否则后果不堪设想。

闯临时信号灯该不该罚?听交警怎么说

快报讯(通讯员 张爱国 记者 季雨)城市道路在施工时,交管部门一般都会在路口设立临时信号灯,但部分车主却利用临时信号灯不能抓拍的“空档”,频频闯红灯。近日,南京江宁交警处罚了一名闯临时信号灯车主,车主竟理直气壮回怼交警:“又不是真正的信号灯,干吗要处罚我。”

据交警介绍,位于江宁上坊的天惠路,正处于施工围挡状态。为便于通行,交管部门在路口处设立了临时信号灯。但部分来往车辆因为临时信号灯不能抓拍,竟明目张胆闯起了红灯,给路面交通带来了极大的安全隐患。南京市公安局江宁分局交警大队东中队接到南京12345政务热线投诉,希望交管部门尽快解决此类行为。接到反映后,中队立即派民警前往现场。

7月5日上午,执勤民警遇到了一辆闯临时信号灯的蓝牌厢式货车,上前将其拦下,告知其闯红灯要接受处罚。但是驾驶员吴某却理直气壮地说:“又不是真正的信号灯,干吗要处罚我。”

最终,吴某因闯红灯被执勤民警依法处以驾驶证记6分、罚款200元的处罚。当天,民警共现场处罚18起,被处罚的部分司机也有同样想法,甚至投诉民警乱执法,要求撤销处罚。

交警表示,依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,上路行驶机动车、非机动车以及行人应当遵守交通信号灯通行,无论制式规范信号灯,还是临时信号灯,都属于交通法规要求遵守的交通标志。

女主播让前男友扮闺蜜,惹出诈骗案

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)女主播为了增加人气、巩固粉丝,竟然让前男友男扮女装与男粉丝聊天。而这名前男友更是“有本事”,在发现男粉丝想追求自己后,便将错就错骗钱来还外债。7月7日,南京江宁警方公布了这起婚恋交友诈骗案的详细内容。

据民警介绍,家住南京江宁的成先生,平常很爱看网络直播。2021年3月,成先生通过网络直播,认识了女主播小顾的“闺蜜”婷婷,两人相谈甚欢。为了表达自己的诚意,成先生在各种节假日都会按照婷婷的要求发送红包,平时也会给婷婷寄些礼物和零食。虽然两人没有见过面,但是对于婷婷在金钱方面的要求,成先生有求必应。

短短一年内,成先生共向婷婷转账7万余元。直到有一天,成先生在和成先生聊天时,小顾才坦白,婷婷并不是她的“闺蜜”,而是

前男友郭某。

原来,小顾刚开始直播的时候人气并不高,为了给小顾增加人气,前男友郭某便注册了账号,假装粉丝与小顾互动,并在直播时带头刷礼物。当有粉丝询问两人关系时,两人就互称“闺蜜”。为了引起别人的关注,郭某还将小顾早期自拍的视频发布到网上,伪装成自己。因为妆容的原因,竟没人发现。就这样,小顾直播人气高了,刷礼物的人也多了,成先生就是其中一位。

郭某被抓后供述,当初自己与成先生聊天,是为了帮小顾“固粉”。当发现成先生想追求自己后,便有了骗钱还外债的想法,他以各种理由向成先生索要钱款,但后来骗钱的这些事情,小顾并不知情。

目前,成先生被骗钱款已被全数追回,郭某因涉嫌诈骗已被江宁警方采取刑事强制措施,相关案件正在进一步办理当中。



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费